

Объём инновационной продукции в системе закупок Москвы должен вырасти в три раза

09.10.2014

Объём инновационной продукции в системе закупок Москвы должен вырасти до 15 процентов к 2018 году. Об этом заявил Геннадий Дёгтев в ходе встречи с представителями инновационных предприятий в Торгово-промышленной палате Российской Федерации.

«Сегодня заказчики Москвы при формировании плана-графика заказов должны отводить не менее пяти процентов в год на инновационные товары и технологии. Это около 30 млрд. рублей в год. За четыре года объём должен увеличиться до 15 процентов. Это, значит, что инновационные предприятия смогут рассчитывать еще на 60 млрд. рублей из столичного бюджета.

Заказчиками Москвы в настоящее время закупается около 200 наименований инновационных товаров. Но их перечень может существенно увеличиться. На Портале поставщиков запущен пилотный проект, благодаря которому инновационные предприятия смогут заявить о выпускаемой ими инновационной продукции. Поскольку портал является публичной витриной городского заказа, у производителей появляется больше возможностей, чтобы рассказать о своей продукции или услуге, заявить ее на статус инновационной», - отметил Геннадий Дёгтев.

Он убежден, что для инновационного развития важна консолидация рынка, поэтому предпринимателям необходимо активнее заявлять о своей продукции.

«У заказчиков города теперь есть инструмент, с помощью которого они смогут добиться долгосрочной экономии бюджета за счет замены устаревших продуктов на более эффективные в экономическом плане инновационные продукты. Портал поставщиков становится драйвером развития высокотехнологичных индустрий, начиная с продукции здравоохранения и заканчивая продукцией для строительства и капитального ремонта», - сказал Г. Дёгтев.

Портал поставщиков Правительства Москвы является крупнейшей площадкой государственных закупок для субъектов малого и среднего предпринимательства. На портале зарегистрировано более 25 тысяч поставщиков. С начала работы портала размещено более 3 миллионов ofert и заключено более 380 тысяч контрактов. Общая сумма заключенных контрактов составляет 25,5 млрд. рублей. С начала 2014 года сумма контрактов, заключенных субъектами малого предпринимательства на портале, составляет более 7,5 млрд. рублей.

Участники разговора за круглым столом обсудили новые направления промышленной политики России в условиях импортозамещения, проблемы и перспективы импортозамещения в высокотехнологичных отраслях промышленности, новые формы господдержки предпринимательства малого и среднего бизнеса, каким образом государство может стимулировать инновационный бизнес, а также какие инновации популярны у инвесторов.

В круглом столе «Конкурентная промышленная политика для малых и средних инновационных предприятий в условиях импортозамещения» приняли участие представители Торгово-промышленной палаты РФ, Министерства экономического развития РФ, Министерства промышленности и торговли РФ, представители инновационной инфраструктуры и руководители предприятий малого и среднего бизнеса.

Отдел по связям с общественностью и СМИ

Департамента города Москвы по конкурентной политике

+7 495 957 7500 доб. 57130, 57068

Pr-tender@mos.ru

<http://tender.mos.ru/>

Адрес страницы: <http://kosino-uhtomski.mos.ru/presscenter/news/detail/1338256.html>
